

2014年2月14日中午12点左右，我们降落到了桃园机场。台湾具有特色的建筑落入了我的眼中，交通秩序井然，而且台湾人民都很热情，我很快就找到了正确的交通路线，志工也很热情，帮我提东西送我到宿舍，我当晚没有被子她也把自己的给了我，让我感受到这里的人情味。

第二天，学校请各位同学去学生活动中心，各个组织部门的相关领导为我们详细介绍了这里的生活学习、课外活动情况，还带领我们参观了整个校园，由于这里的建筑风格和我们的学校比较相似，我们便很快地认识了解了这里的一切，不再有那么强烈的陌生感了。下午，老师又非常耐心的指导我们在网上选课，一百多名学生各式各样的问题层出不穷，可是被学生里三层外三层包围着的老师不仅没有丝毫的焦躁和厌烦，而且非常耐心的尽最大努力来解决同学们或简单或复杂的问题，并且还特意请来各专业相关老师向大家更深入地介绍不同课程的相关情况，以方便大家选课。我由衷的敬佩这种认真又温雅的精神。晚上，学校又派专门人员到每个宿舍给大家安装网路，尽快让大家能上网与亲朋好友取得联系，让我们没有任何后顾之忧。

在到东华大学的这两天里，我们不仅感受到学校领导老师的热情周到，而且也体验到了优美的环境和齐备的生活教学设施。尽管这两天都一直在下雨，但是空气却因着湿润的水汽显得格外清新，再加上郁郁葱葱的植被点缀，整个校园都非常的宁静美丽。撑着伞在校园里散步只需享受这美好的一切而不用担心鞋子会被泥水打脏。走进宿舍楼，地板总是洁白发亮，不见一根发丝。垃圾都是分类摆放处理，有些可以直接加工成植物的肥料，成为美化校园的一份子，既节约又环保。寝室的每层楼都配有饮水机，洗澡间，大家可随时免费使用，冰箱，微波炉，电视机，电脑，洗衣机也一应俱全，为我们的生活提供了很大的方便。同时，这里的课外活动也是非常的丰富：夜间的灯光球场、健身房总是有无数挥汗如雨的身影，展示着青春与活力。

这里的学习环境相对比较轻松自由，老师与同学的互动很多，课堂上大家都可以随时自由发言，有时甚至一节课上同学们说的话比老师还要多。老师也是大力提倡大家自主学习，会介绍相关书籍让大家自行阅读体会，然后再相互交流讨论。同时实践性比较强，还会请相关业界专家来辅导大家，解决学习过程中出现的一些问题，这些实践都会对我们自身能力的提升有所帮助。当然万事开头难，这些授课方法和教学氛围我们暂时还不能够完全融入和适应，不过在大环境的影响下，相信我们很快能够改变自己，成为课堂中的一名积极分子。

还有就是社团文化，我加入了幽灵人戏剧社，因为本人爱好演戏，所以去面试了演员，没想到真的当上了！在两个月的辛苦排练中，我感受到了这里的社团一丝不苟，不管是幕前还是幕后的人员都本着敬业的精神，有时候排戏到很晚，就会有社员带着夜宵来犒劳大家，那时候真的觉得累也是值得的，后来就是公演，全场都坐满了，我们的公演也很成功，获得了大家的一致好评，大家在结束后一起合影那时候感觉就像一家人一样，还有庆功宴，生日趴等等，都让我感觉到大家的团结和活力。这里的社团有很多可以借鉴的地方，特别是人文关怀和敬业奉献上面。

还有就是我去过几乎整个台湾旅游，一路上好客的人那么多！特别是绿岛留给了我深刻的印象，那里的还是深蓝色的，当地的人很热情，当晚在码头大家一起看星星喝啤酒，还要请我去他家吃鱼，的确吃到了以前从来没有吃过的海鲜，很开心，第二天还带着我们游玩全岛，请我们吃午餐，那几天真的算是人生中最开心的几天了！

在台湾的日子才快要结束，这里的山，这里的水，这里的风景人文，都已使我们感到温暖和欣喜。在以后的日子里我们应该有自己的方向和计划，去多经历多体会，创造全新的生活，让自己有所收获，做一个能够去温暖别人的人。